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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na:

„Przetarg nieograniczony na budowę wodociągu w osiedlu Pawłowska”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), zamawiający przekazuje poniżej wyjaśnienia do treści 
SIWZ zgłoszone przez wykonawców:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie sieci wodociągowej metodą bezwykopową tj. 
przewiertem sterowanym?

Odpowiedź:

Inwestor nie wyraża zgody na wykonanie sieci metodą bezwykopową. Przewiert sterowany 
należy wykonać tylko dla rur osłonowych pod wjazdami i na skrzyżowaniach ulic.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zgodzi się na zastosowanie rur osłonowych z tworzywa np.: PEØ250mm, PE 
Ø75mm?

Odpowiedź:

Inwestor nie wyraża zgody na zastosowanie rur osłonowych z PE. 

Jedocześnie informujemy, że rury osłonowe DN75 znajdują się na przyłączach 
wodociągowych do posesji, które to przyłącza nie są objęte zamówieniem. Zakresem objęta 
jest budowa sieci wraz z uzbrojeniem. 


		2019-06-26T13:18:44+0000
	Adam Marian Karzewnik




